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Nem bűz és vízzáró ( nem tömített) , de 
horganyzott és kültéri szögletes 
aknafedlap A15 kN terhelésre ( GYALOGOS
KERÉKPÁROS)  600 x 600 mm legnagyobb 
külső mérettel és 550 x 550 mm belső 
hasznos nyílással.  A 4 sarkában 
kialakított nyílás és a kiemelő horog 
segítségével a fedlap kiemelhető.

Beépítésnél a beton ágyazatot úgy kell 
kialakítani, hogy a keret alsó vízszintes 
rövid pereme legyen a teherviselő! Ugyanis
az történik hogy a fedlap tálca átadja a 
terhelést a bebetonozható keretnek, a 
keret pedig átadja azt az alatta levő 
betonnak.

A horganyzott  keret függőleges felső 
vízszintes peremét,   a már térkövezett 
külső  körülvevő felület,  síkjától  5 - 10
mm-el lentebb tanácsos elhelyezni, annak 
érdekében, hogy a kihajlított fedlaptálca 
pereme, a tálca behelyezése után , egy 
síkban legyen a térkővel.

Mivel nem lehet tökéletesen síkba 
betonozni a keretet, a billenésmentes 
beépítés csak a fedlap betét, betonnal 
való kiöntése után történik. A fedlap 
betét felveszi a keret esetleges 
egyenlőtlen formáját, ezáltal stabilan 
rögzül abban.  

A burkolható aknafedlap anyaga, 
horganyzott lemez, a kiemelhető fedlap 
belselyében méretre vágott  betonvas 
térháló található. A betonvas hivatott 
megmerevíteni a fedlap tálca aljába  
helyezett  megfelelő vastagságú beton 
réteget. A beton réteg vastagságát a 
beleillesztendő térkő vastagságához kell 
igazítani. A BETON RÉTEG FELTÉTLENÜL 
KELL A TÁLCA ALJÁRA!  A BETON 
MINŐSÉGÉTÖL FÜGG A FEDLAP 
TEHERBÍRÁSA.

A tálcában gyülemlett víz nem marad 
abban, az aljlemez illesztése illetve az 
azon ejtett 2 darab furat biztosítja a víz 
átfolyását.

HORGANYZOTT BURKOLHATÓ SZÖGLETES AKNAFEDLAP KERETTEL 
55 X 55 CM SZABAD NYÍLÁSSAL A15 GYALOGOS TERHELÉSRE

- KORROZIÓ GÁTLÓ 
HORGANY 

HORGANYZOTT LEMEZ

15 kg A 15
HORG-AK-55-55-H11

KAMPÓVAL KIEMELHETŐ
 FEDLAP TÁLCA

555

Betonháló
http://terrametal.hu/index.php/termekek/szogletes-csatornafedlap/item/283-horganyzott-burkolhato-fedlap

http://terrametal.hu/index.php/ajanlatkeres-megrendeles

http://terrametal.hu/index.php/kapcsolat
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